

§ 1 **Mötets öppnande**

Andreas Rolén (Ordförande) öppnar mötet klockan 12:05.

§ 2 **Närvarande**

Andreas Rolén (Ordförande)
Joakim Persson (Vice Ordförande)
Laszlo Sall Vesselenyi (Socialt ansvarig och SAMO)
Daniel Bergqvist (Sekreterare)
Magnus Larsson (Kassör)

§ 3 **Val av mötets ordförande**

Andreas Rolén väljs som mötets ordförande.

§ 4 **Val av mötets sekreterare**

Daniel Bergqvist väljs som mötets sekreterare.

§ 5 **Val av mötets justerare tillika rösträknare**

Magnus väljs som mötets justerare tillika rösträknare.

§ 6 **Adjungeringar**

Föreligger ej.

§ 7 **Uppföljning**

- Uppdragslistan

§ 8 Meddelanden

- Inga meddelanden.

§ 9 Diskussionspunkter

- Medlemsnyttokenkät - Hur gör vi besvarandet attraktivt?
 - Biobiljetter
 - Det funkar bra
- PRIT '13 vill ha ett mindre tackkalas när de gått av, men vet inte hur de gör med pengar
 - Hör med dem hur de vill arrangera.
- Magasinering är inte så farligt dyrt, men det är bra att ha kvar viss bokföring. Se om man kan förvara i Hubben?
 - Kolla hur mycket bokföring vi har.
- Skriva verksamhetsrapport
- Capsförening CapsIT
 - Kolla igenom stadgan
- Äskning av ArmIT
 - Kolla upp hur mycket komitéerna skall ha.
- snIT möte
 - Tisdag 3 december.
- Mail från KU om Mottagningen
 - Några går på mötet.
- Skatt för sektionen
 - Måste betala en massa skatt, kassör skall kolla upp hur mycket det blir.
- Bättre '13
 - Anmälan stängd, ganska många som anmält sig!
 - Alla i styrit kommer.
- Tar ett tag för festanmälan att komma in

- Ordförandemöte onsdag nästa vecka
 - Bättre 13
 - Festanmälan

§ 10 Mötets avslutande

Andreas Rolén avslutar mötet 12:48.